
WAARDERING CLUB BATTLE 2025 R6

♠ A 10 9 3

♥ H 4

♦ H B 8 3

♣ H 7 4

♠ H B 8 7 5

♥ 5 2

♦ A V 4 2

♣ 5 3

1 Noord gever | Niemand kwetsbaar
Noord opent 1♥, vanaf een vijfkaart

4♠ = 10
5♦ = 8
3SA  = 7

1/2/3♠ = 6
2/3/4♦ = 4
1/2SA = 3

4♥ (O)= 10
4♥ (W) = 9
4♠ (O)= 8

4♠ (W) = 7
3SA (O)= 5
3SA (W) = 4

3♥/♠ = 3

Waardering

♠ 6

♥ A 6 3

♦ A H V 4 3

♣ 10 8 5 4

♠ A V 5 3 2

♥ H V B 5 2

♦ 9 6

♣ 2

2 Oost gever | Noord-zuid kwetsbaar

4♥ = 10
3SA = 7
5♦ = 5

3♥ = 3
3/4♦ = 2

Waardering

♠ B 4

♥ V B 4

♦ A B 9 7 6

♣ V 5 2

♠ A H 6 5 2

♥ 8

♦ H V 10 8 3

♣ A 3

3 Zuid gever | Oost-west kwetsbaar 
Zuid opent 2♥, zwak (6-10 punten) met een zeskaart

5♦ = 10
3SA = 7
4♠ = 5

3/4♦ = 4
2SA = 3
2/3♠ = 2

Waardering

♠ H V B 3

♥ 8 6

♦ H 7 6

♣ B 10 9 8

♠ A 2

♥ 5 3

♦ A B 10 2

♣ A H V 7 6

4 West gever | Allen kwetsbaar

5♣ = 10
5♦ = 7
4♠ = 6

3/4♣= 4
3/4♦ = 3
3SA = 2

Waardering

♠ 3

♥ A H V B 2

♦ A V 3 2

♣ H V 4

♠ B 9 7 6

♥ 10 9 8

♦ H 5

♣ B 10 9 3

5 Noord gever | Noord-zuid kwetsbaar
Noord opent 2♠, zwak (6-10 punten) met een zeskaart

Waardering

♠ A B 2

♥ H B 8 3

♦ H 5 3

♣ B 10 5

♠ H V 6 4 3

♥ A 10 7 5

♦ 8 6 4

♣ A

6 Oost gever | Oost west kwetsbaar 

Waardering

♠ -

♥ H V 10 9 8

♦ H V 6 2

♣ A 9 8 7

♠ H V 10 6 2

♥ -

♦ A B 10 3

♣ V B 10 6

7 Zuid gever | Allen kwetsbaar 
Zuid opent met 2♥, een zeskaart met 6-10 punten

(2♥) doublet = 10
3SA = 9
5♣/♦ = 7

4♣/♦ = 5
(2♥) = 3
2♠ = 2

Waardering

♠ 5

♥ H 10 9 8

♦ A V 7 2

♣ H B 6 3

♠ A V 

♥ V B 6

♦ H B 6 5

♣ A 5 4 2

8 West gever | Niemand kwetsbaar
Noord volgt 2♠

3SA (W) =10
5♦/♣ = 9
4♥ = 8

3/4♣/♦ = 7
3♥ = 6

Waardering

4♥ = 10
5♥ = 8
3♥ = 7

3SA = 5
4♣ = 3


